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施設・・・48％

１．ららぽーとがある
２．スーパーやお店がある
３．公園がある
４．全般（いろいろな施設がある）

交通、防災、防犯・・・19％

１．交通が便利
２．災害が少ない
３．治安がいい、安全
４．その他

自然環境・・・16％
１．自然が豊か
２．富士山が見える

地域の人・行事・・・17％

１．友達がいる
２．地域の人たちが優しい等
３．イベントが多い
４．その他

１. 富士見市に住んでよかったと思うことはなんですか？

施設・・・32％
１．レストランや旅館、お店がない
２．遊べる大きな公園がない
３．遊べる施設がない（児童館など）
４．ボール遊び、バスケットボールが出来ない
５．その他

交通、防災、防犯・・・43％
１．道や歩道が狭い、道が悪い
２．不審者が多い
３．夜、道が暗い
４．事故が多い
５．信号がなくて危ない
６．水害が多い
７．その他（バスがない等）

自然環境・・・24％
１．ゴミが多い
２．町が古い
３．その他（日かげや自然がない）

地域の人や友だち・・・１％

１．いじめがある

施設・・・23％

１．スポーツ施設やあそび場があったらいい
２．商店があったらいい
３．観光地があったらいい
４．その他（バリアフリー等）

交通、防災、防犯・・・20％
１．犯罪者がいない安心な街
２．事故の少ない街
３．その他

自然環境・・・18％
１．ゴミのないきれいな街
２．自然が豊かな街
３．その他（川がきれいな街等）

地域の人・行事・・・39％

１．笑顔のあふれる明るい街
２．平和な街
３．楽しい街
４．にぎやかな街
５．活気のある街
６．その他（いじめがない優しい街等）

２. 富士見市に住んで困っていることはなんですか？

３．富士見市がどんな街になったらいいと思いますか？

・いろいろな体験ができる

・家の近くで行われる行事が多いこと（お祭り等）

・書初めが交流センターでできること。色々なサークルが行

われ、とても先生が優しくしてくれること

・駅が近くて池袋まで行けること

・自然と都市が両立している

・東京のようにあちこち混雑していない

・新河岸川がある

・星がきれいに見える

・食べ物がとてもおいしい

・田舎なので畑がいっぱいで食べ物（野菜等）が収穫できる

・施設がある（難波田城公園、貝塚公園、ガーデンビーチ等）

・芸術と文化を大切にしていて、シャバツ市と友好関係があ

ること

・学校と学校の交流を増やす

・図書館の蔵書数をもっと多く

・外国の人も日本の人もみんな楽しめる街

・子どもも大人もお年寄りも快適に過ごせるような設備にすること

（階段とバリアフリーをつける、公園を増やす等）

・近くて大きいスポーツ系のジャングルジムとかがあれば、楽しくていいと思う

・お年寄りから小さい子どもまで、住みやすい街になったらいいなと思います

（公園、老人ホーム、食料や衣類がすぐ近くで買える環境）

・バスケゴール、バレーボールのネット、テニスコートが自由に使える公園のような場所が欲しい

最後にどんな街になったらいいと思いますかの回答では、一番多かったのは「笑顔のある明るい街」「楽
しい街」「にぎやかで活気のある街」「優しい人の多い平和な街」になったらいいでした。2番目にスポーツ
のできる施設や遊び場があることで、次に犯罪や事故のない安心安全に暮らせる街、そして最後がゴミのな
いきれいな街になったらいいでした。
西地区に住んでいる高齢者であれば近くに食料品や日用品を買えるお店が欲しいとか、サロンやサークル

活動、町会活動のできる場所が欲しいと答えそうですが、施設に対して、児童は西地区にスポーツを行う場
所や遊び場が少ないと感じているようです。

・図書館に大人と子どもの中間の本が少ないこと

・近くに児童館がない

・西交流センターの近くの交差点に信号がなくて危ない

・なしくぼ公園にトイレがないこと

・学校のプールに屋根がないのでなかなかプールに入れない

・日かげがない

・西口にバスがない

・公園で遊びたくても、うるさいという人がいて遊びづらい

困っている事は何ですかの質問に対しては、無回答が40％
近くありました。回答の半数近い児童が「夜道が暗い」、
「道が狭い」、「道が悪い」、「歩道が狭い」、「不審者が
多い」、など安心安全にかかわることでした。今の児童は高
学年になると塾に通う子もいるので、このようなことも深刻
なことなのでしょう。続いてボール遊びなどができる場所が
少なく、さらにゴミのポイ捨てなどゴミについてでした。確
かにラジオ体操で朝早く公園に行くと毎日といっていいほど
飲食したゴミやたばこのポイ捨てがあります。

まとめとして、少数意見では西地区にはバスがないとか急

行が駅に止まらない、踏切が狭いので困るなどの大人でも感

じているようなことも書いてありました。

今回のアンケートの結果が地域ごとの問題解決の一助とな

り、誰もが住みやすい街になったらいいですね。

また今回のアンケートで児童の望む未来像には、少なから

ず近隣の大人たちの自覚や協力でできる事もあると感じまし

た。すぐにできる事は行動に移す努力をしたいものです。

最後に、今回ご協力頂いた児童・保護者並びに学校関係者

の皆様に感謝申し上げます。

3月、4月は卒業、入学の時期です。また、富士見市では現在「第6次基本構想」の策定を進めています。富士見市の現状と未来について、鶴瀬西地区の児童はどう思っているのでしょうか。
つるせ台・関沢小学校の4～6年生に下記の3項目についてアンケートをお願いしました。半数を超える342通の回答を頂きました。頂いた回答を分類して表にし、一部回答文から抜粋しました。

アンケートの結果から…

つるせよさこい祭りに参加する

つるせ台小の子どもたち


